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Broj: 02/1-1052/4-2020. 

Varaždin, 23.03.2020.
Predmet: II. Izmjene i objašnjenje Poziva i Dokumentacije za provedbu postupka nabave 


     roba, radova i usluga na koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi 

Naručitelj Opća bolnica Varaždin, vrši i objavljuje:

II. IZMJENE I OBJAŠNJENJE DOKUMENTACIJE ZA PROVEDBU POSTUPKA NABAVE 

ROBA, RADOVA I USLUGA NA KOJE SE NE PRIMJENJUJE ZAKON O JAVNOJ NABAVI

ZA PREDMET NABAVE: 

	MEDICINSKA I LABORATORIJSKA OPREMA PO GRUPAMA
Grupa 13. Holter EKG sustav 
Evidencijski broj nabave: 21.1.-20.-J-16




na način kako slijedi:

Obzirom na okolnosti koje su se pojavile vezano uz novonastalu situaciju s COVID-19 virusom i potresom na području grada Zagreba i okolice, a zbog otežane mogućnosti pribavljanja i dostave dokumenata ponuditelja koji je podnio najpovoljniju ponudu, traženih točkom 10.1., 10.2. i 11.1. Dokumentacije za provedbu postupka nabave roba, radova i usluga na koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi (u daljnjem tekstu: Dokumentacija), Naručitelj neće prije donošenja Odluke o odabiru od ponuditelja koji je podnio najpovoljniju ponudu tražiti da dostavi navedene dokumente, kao dokaze kojima dokazuje da ne postoje osnove za isključenje sukladno članku 251. ZJN 2016 (točka 10.1. Dokumentacije), članku 252. ZJN 2016 (točka 10.2. Dokumentacije) te dokaz da ponuditelj zadovoljava kriterij za odabir gospodarskog subjekta (uvjete sposobnosti) i to profesionalna sposobnost sukladno točci 11.1. Dokumentacije, već je za Naručitelja dovoljan dokaz Izjava koja se kao Prilog 2. nalazi u privitku Poziva i Dokumentacije, a koju je svaki zainteresirani gospodarski subjekt koji podnosi ponudu, obavezan popunjenu, potpisanu i ovjerenu dostaviti u svojoj ponudi, za sve gospodarske subjekte u ponudi.
Slijedom navedenog mijenja se Poziv i Dokumentacija u dijelu koji se odnosi na točku 10.1., 10.2., i 11.1., te se iz Dokumentacije izbacuje obrazac Izjave o nekažnjavanju kao Prilog 2.1. Dokumentaciji, budući da neće biti potrebe za korištenjem istog. Naručitelj prilaže i objavljuje II. Izmjenu i objašnjenje  Poziva i Dokumentacije za provedbu postupka nabave roba, radova i usluga na koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi, te se mole svi zainteresirani gospodarski subjekti da se istih pridržavaju. 

Ostali dijelovi Poziva i Dokumentacije ostaju nepromijenjeni, budući da se navedenim izmjenama ne mijenja ništa što bi utjecalo na samu izradu i dostavu ponude za Holter EKG sustav u traženom roku.  
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